
VRAČANJE RAZLAŠČENE ZEMLJE

Odpis iz sklada
Mercator-Ljubljanske mle-

karne s posestvi Boštanj, Kme-
tijsko zadrugo Stično in Kme-
tijsko zadrugo Videm-Dobre-
polje oddaja del zemljišč, s ka-
terimi razpolaga, v najem ti-
stim kmetom, ki so jim bila
ravno ta zemljišča ob arondaci-
ji odvzeta. Taka zemljišča so
na Blečjem vrhu, Zgornji Sliv-
nici, Podpecah pri Podtaboru,
v Račni, na Spodnji Slivnici,
v Ponovi vasi, za Tovarno-Se-
la, v Bogi vasi, na Selu pri Ra-
dohovi vasi, v Dobu, na Mu-
ljavskem polju in v Dobrepolj-
ski dolini. Skupaj je teh povr-
šin (po podatkih Združenja
lastnikov razlaščenega premo-
ženja občine Grosuplje) 400
hektarov.

Mercator-Ljubljanske mle-
karne teh zemljišč za lastno
proizvodrvjo očitno ne potre-
buje, če jih oddaja v najem.
Predeli so hriboviti, površine
nezaokrožene. Zato je Združe-
nje lastnikov zahtevalo, naj se
ta zemlja, ki je tako in tako že
dana v najem, vrne prvotnim
lastnikom sedanjim najem-
nikom.

Na to pobudo je Oddelek za
gospodarstvo grosupeljske ob-
čine pripravil razgovor s pred-
stavniki Ljubljanskih mle-

karn, kmetijskih zadrug in
združenja lastnikov razlašče-
nega premoženja.

Po zakonu 0 moratoriju bi
zemljišča lahko vračali v pri-
merih, ko je dosežen medse-
bojni sporazum med stranka-
mi. Toda predstavniki kmetij-
skih organizacij so poudarili,
da zemljišč kljub temu, da jih
dajejo v najem, ne morejo
brezplačno vrniti bivšim last-
nikom, ker ta zemljišča s svojo
vrednostjo bremenijo poslov-
ne sklade v njihovih organiza-
cijah. Če bi zemljo vračali brez-
plačno, bi trpeli delavci, zapo-
sleni v teh organizacijah. Pred-
stavnik Ljubljanskih mlekarn
je poudaril, da so do sprejetja
moratorija te zadeve reševali
tako, da so zemljišče prodali
bivšemu lastniku za minimal-
no ceno (2,30 do 4 dinarje za
kvadratni meter).

Moratorij pa tudi to obliko
preprečuje. Sklep razgovorov
je tako bil, da kmetijske orga-
nizacije zemljišča, ki jih dajejo
v najem in od njih nimajo kori-
sti, lahko vrnejo bivšim lastni-
kom, toda pod pogojem, da bo-
do ta izbrisana iz njihovega po-
slovnega sklada. To pa bo mo-
rala predpisati ustrezna zako-
nodaja. (bp)


